

# Οι μαθητές περπάτησαν επί σκηνής «Το μονοπάτι του ονείρου»

**Μια αξιόλογη παράσταση πάνω στο ομώνυμο έργο του Κωνσταντίνου Λυντέρη  
ετοίμασαν και παρουσίασαν στο κοινό τα παιδιά, αποσπώντας το θερμό του χειροκρότημα**

Το βράδυ της 26ης Ιουνίου και στο χώρο των εκδηλώσεων του 5ο Γυμνασίου Αμαρουσίου, για δεύτερη συνεχή χρονιά, οι θεατές, μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν μια αξιόλογη και συγκινητική θεατρική παράσταση, αφού καθηγήτριες και μαθητές κατόρθωσαν να ξεπεράσουν πάμπολλες και μεγάλες δυσκολίες και να οδηγηθούν τελικά σε ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα. Συνολικά 35 μαθητές της Β΄ και Γ΄ τάξης, στο πλαίσιο Πολιτιστικών Προγραμμάτων, κάτω από τις σκηνοθετικές οδηγίες των υπεύθυνων καθηγητριών τους, Ελένης Αγγελοπούλου, Φωτεινής Μελά και Διονυσίας Τραγουδάρα, ετοίμασαν και παρουσίασαν την παράσταση με τίτλο «Το μονοπάτι του ονείρου», έργο του Κωνσταντίνου Λυντέρη.

Η παράσταση, η οποία πραγ-



ματεύεται μια καθημερινή ιστορία, εστίασε στο μικρό και άγνωστο για πολλούς νησί των Δωδεκανήσων, Χάλκη. Εκεί μεταφέρεται η δράση, σε έναν άγονο και απομακρυσμένο τόπο, όπου δυο νέοι άνθρωποι, επιστήμονες θα επιλέξουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, κάτω από αντίξοες συνθήκες. Οι μαθητές, που εργάστηκαν σκληρά, εκτός ωρών διδασκαλίας,

υποδυόμενοι άψογα τους ρόλους τους, ανέδειξαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν περιοχές σαν τη Χάλκη και πως αυτά μπορεί να ξεπεραστούν, όταν άνθρωποι σαν τους ήρωες του έργου διαπνέονται από γνήσια αισθήματα, έχουν όνειρα και αγωνίζονται γι' αυτά!

Η παράσταση, μια υπέροχη δουλειά από ερασιτέχνες με επαγγελματικές όμως προδιαγραφές,



ταξίδεψε τους θεατές στο όμορφο νησί της Χάλκης, τους γέμισε με ειλικόνες και ήχους του νησιού, αφού οι μαθητές χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς, μας συγκίνησε για τις επιλογές των νέων αυτών ανθρώπων, αλλά και προβληματίσε σε μια εποχή που πολλοί νέοι επιλέγουν να φύγουν από την πατρίδα και να αναζητήσουν την τύχη τους στην Εσπερία...

«Πολλά και θερμά συγχαρητήρια τόσο στους μαθητές όσο και στις τρεις φιλόλογους του σχολείου, που δεν περιορίζονται μόνο στο εκπαιδευτικό τους έργο, αλλά με ιδιαίτερο ζήλο και μεράκι αφιερώνουν τον ελεύθερο χρόνο τους σε τέτοιες δραστηριότητες! Μακάρι να βρει μιμητές μια τέτοια προσπάθεια και να γίνει, γιατί όχι και θεσμός!», τονίζει το σχολείο.